Mon raironnement hebdomadaire (Fnttn

Impossible: impossible de répondre a la question posée, explique pourquoi

Nora et Julie jouent au tennis de table. Nora gagne la premiere manche
sur le score de 21 points a 15. Julie est bien décidée a prendre sa
revanche. Quel sera le score de la seconde manche?

Le menuisier a coupé une planche longue de 4 m en plusieurs morceaux
égaux. Quel est la longueur de chaque morceaux?

Dimanche matin, Medhi et ses parents se rendent a la piscine. LUentrée
colte 4€ pour un enfant et 6€ pour un adulte. Combien de temps
pourront-ils rester dans l'eau?

Pour son anniversaire, Hugo recoit trois jeux de société: un jeu de « 1000
bornes », « 400 énigmes policieres » et « 550 questions sur les animaux ».
Quel est le plus colteux?

Madame Legrand achéte un sac a dos affiché 84€. Le vendeur accepte de
lui faire une petite réduction et lui offre une gourde valant 4€. Combien
madame Legrand va-t-elle finalement payer?

Paul, agé de 8 ans, et sa cousine Justine, agée de 9 ans, jouent avec un
dé. Paul, en trois lancers, a totalisé 11 points. Calcule le nombre de points
réalisé par Justine en trois lancers.

Une étoile coloriée si I'explication est correcte.
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